

Большая перемена

Здравствуй, школа !



В нашей стране ежегодно 1 сентября отмечается праздник День знаний. Свое название он получил благодаря тому, что является первым днем осени, когда начинается новый учебный год во всех российских школах, а также средних и высших учебных заведениях. День знаний – это праздник для всех учеников, учащихся, студентов, их родителей, учителей и преподавателей, а также всех тех людей, которые хоть как-то связаны с учебой.

Сердитый, словно лев,
Порой бывает ветер,
Но он совсем не страшен
Разумным умным детям:

Вот в школу все спешат
И к знаниям стремятся –
Лишь ветра в голове
Нам надобно бояться.

Ненастье? – пустяки!
И нечего страшиться:
Незнание – страшней...
Потребно всем учиться –

Рукам и голове
Век надобно трудиться!

Но традиционно больше всего ему радуются те, кто в этот день впервые идет в школу. Можно сказать, что 1 сентября для первоклассников и первокурсников начинается совершенно новая жизнь. Этот день является для них очень волнующим и запоминающимся. Стоит напомнить несколько исторических фактов, касающихся этого дня.

Изначально этот день все народы отмечали как праздник жатвы. В нашей стране ещё во времена Петра Первого в этот день было принято праздновать Новый Год. Но потом Новый Год было решено перенести на 1 января, по образцу европейских стран.

Сейчас 1 сентября является государственным праздником под названием «День знаний». Не стоит путать этот день с днем учителя, в настоящее время они являются отдельными праздниками.

Нужно напомнить, что официально День знаний начали отмечать в СССР с 1984 года. До того, как День 1 сентября получил статус государственного праздника, он был учебным днём. Хотя иначинался этот день с торжественной линейки, но затем проводились уже и обычные уроки.

Первые лица государства 1 сентября традиционно поздравляют учителей и учеников с Днём знаний. Различные учебные заведения посещаются представителями администрации районов и городов.

Можно сказать, что в России нет человека, который не вспоминал бы с радостью день первого звонка, свою первую учительницу и школьных друзей.



В этом выпуске:
-Здравствуй, школа!
-Нам есть кем гордиться
- Иноземнецево
- Именинники в сентябре
-Поэтическая минутка

Нам есть кем гордиться !

Большенко Елена - солистка-вокалистка Ставропольского Государственного Казачьего ансамбля песни и танца «Ставрополье», выпускница нашей школы, талантливый и замечательный человек. Однажды, попав в мир музыки и искусства, её увлечение переросло в профессию. Елена построила большую творческую карьеру, совместила свою жизнь с песней.

29 июля, в нашем селе, состоялся сольный концерт Елены Большенко «Песни моей души». Жители были рады и признательны ей. Хотим познакомить вас со школьной жизнью Елены, про которую она рассказала нам сама. Мы благодарны за отклик, гордимся нашей бывшей ученицей.



Школьная жизнь



Зачислена в 1 класс 1989 году, первая учительница Библик Таисия Дмитриевна. 5 класс - классный руководитель Братерская Зинаида Георгиевна. 11 «А» класс - классный руководитель Татьяна Ивановна Комарова. Закончила школу в 1999 году.

С 5 класса активно принимала участие в творческой жизни класса и школы. Но не только я, а большая часть нашего класса, как девочки, так и мальчишки. Мы все были настолько дружны, идейны и активны, это редкость, сейчас, среди нынешней молодежи.

У меня была большая компания одноклассниц, мы дружили и вне школы, нас называли «Стрелки», предполагаю из-за того что, в то время была популярна поп-группа с таким же названием.

Первая моя любовь к вокалу, проснулась благодаря школьному учителю музыки - Гречанову Владимиру Александровичу. Постоянно что-то пели под фортепианный аккомпанемент, и не только школьную программу.

Владимир Александрович, также внес лепту в мою музыкальную грамотность и занимался обучением игре на гитаре (профессионально), но увы у меня не было той усидчивости, которой требовал этот инструмент. Ну не могла я по долгу сидеть на месте... Я отзанималась всего год. Светлана Владимировна Шипунова, подкрепила любовь к гитаре, мне так понравилось, что женщина играет на гитаре, это так круто. Я до сих пор помню ее «Кузнечика, коленками назад», «Летели в сказку гуси лебеди».

Благодаря моим вдохновителям, я и сейчас беру гитару и пою дворовые песни.

Мои артистические способности и актерские, стали проявляться и развиваться, благодаря Вязник Аллы Николаевне. Тогда совсем юные пятиклассницы, выступали в школьных КВН, во всех мероприятиях и праздниках, до самого 11 класса. Яркие мероприятия, которые в моей памяти останутся навсегда.

6 класс - мой первый литературный конкурс, который проходил в городе Благодарном, где я не заняла призового места, но этот соревновательный момент, дал толчок, для того чтобы стремиться, стараться и не сдаваться.

7 класс - концерт посвященный ВОВ, в этом выступлении я в первый раз ощутила себя актрисой, мой номер был очень проникновенным, мне пришлось играть Зою Космодемьянскую, которую ведут на смертную казнь, через повешение.

9 класс - «МИСС 21 век», конкурс между параллелями 8х-9х классов. Свой класс представляла я и вся моя творческая команда «Стрелки». И многие другие выступления, их можно описывать вечно. Мои учителя предметники - отдельная любовь и уважение. Помню, как Голубцова Ирина Николаевна сказала, после очередного отсутствия на уроке из-за репетиций (это был 9 класс): «Я посмотрю, как вы на экзаменах будете петь и танцевать, возле доски».

Ну слава Богу пронесло, сдали!!!

Светлана Николаевна Седых, ругала и требовала учить французский, а я говорила: «Зачем он мне нужен?!»

А вот и был нужен! Когда поехала на гастроли во Францию, и не раз вспоминала ее.

Низкий поклон всем моим школьным учителям, за терпение, профессиональный подход к ученикам, снисходительность, понимание и конечно мудрость.

Всем привет! Всех помню, уважаю и благодарю!



Иноземцево



Именно здесь в 1801—1835 годах находилось первое и старейшее поселение выходцев из Западной Европы — шотландских миссионеров Эдинбургского библейского общества. Шотландская колония была основана у горского аула Каррас. Позже к составу колонии присоединились немцы, основавшие по соседству Николаевскую колонию. Сами шотландцы покинули колонию в 1821 году. Миссионеры были направлены на Кавказскую линию по велению императора Александра I «с целью распространения трудолюбия, ремесла и христианства среди горских народов магометанского и языческого исповедания».

Осенью 1801 года было выбрано место для миссии на восточном склоне горы Бештау, в старинном татарском поселении Каррас, принадлежавшем потомкам крымского султана Гирея. В 1805 году миссионеры получили 7 тысяч десятин казенной земли.

Члены миссии активно распространяли христианство, издавали религиозную литературу, выкупали на деньги библейского общества невольников, обращали их в христианскую веру и возвращали им свободу. Кроме того, миссионеры занимались плотницким, столярным, кузнечным, гончарным, типографским, хлебопекарным, портновским и ткацким ремёслами, а также торговали продуктами сельского хозяйства на рынках КМВ.

В помощь шотландцам для обработки земли летом 1809 года в Каррас переселились первые немецкие семьи из Саратовской губернии. Среди них мастеровые люди: слесарь Иоганн Мартин, кожевник Христиан Конради, сапожник Иоганн Либах, бумажный фабрикант Людвиг Либах, кузнец Иоганн Георг Энгельгарт. Шотландцы покинули колонию в 1821 году.

В 1835 году рядом с Каррасом была учреждена немецкая Николаевская колония (также Ново-Николаевская), которой было отмежевано из старого надела 4,5 тысячи десятин (в 1831 году — Константиновская, между которыми выросли обширные виноградники).

Новые колонисты, отказавшись от нерентабельного земледелия, занялись садоводством, огородничеством, виноградарством, производством мяса и молока. Они стали регулярными поставщиками на рынки КМВ цветов, фруктов, овощей, мяса, молока, кефира и великолепных немецких сыров. Немцы привезли на КМВ культуру возделывания табака и успешно торговали им на рынках. С первых лет поселения они единственные выпекали хлеб на продажу, доставляя его в столовые и рестораны курорта.

В середине XIX века в обеих колониях работали: маслобойня, кожевенный, кирпичный, известковый заводы. Широко известны были имена мебельщиков и каретников (Андрей Конради). Чистота, благоустроенность, обилие зелени, цветов и фруктов, вкусная и недорогая еда привлекали сюда курортную публику.

До августа 1941 года население колоний Каррас и Николаевская до 90 % составляли немцы. Однако по приказу И. В. Сталина, который опасался пособничества фашистской армии в случае оккупации, почти все немецкое население в течение месяца было вывезено в Северный Казахстан, Узбекистан, на Урал и в Сибирь. В сентябре 1941 года бывшие колонии Каррас и Николаевская получили статус поселков. В 1959 году поселки Каррас и Николаевское были объединены в курортный посёлок Иноземцево. Название это было получено по одноимённой железнодорожной станции. А станция Иноземцево, в свою очередь, была названа в честь управляющего Владикавказской железной дороги Ивана Дмитриевича Иноземцева, особняк которого располагается рядом со станцией. С января 1983 года Иноземцево получил статус посёлка городского типа в составе города Железноводска. По численности населения Иноземцево (27 912) превосходит Железноводск (24 950).

Поздравляем!

Именинники в сентябре

22 сентября: Суховерхова Юлия Дмитриевна ,учитель физкультуры

28 сентября: Савченко Елена Владимировна, учитель английского языка

Поздравляем с днём рождения, желаем здоровья, творческих успехов в работе, семейного благо-

6 сентября на базе ДДТ прошла Школа актива детско-юношеских объединений и первичных отделений РДДМ «Движение первых» общеобразовательных организаций Благодарненского городского округа Ставропольского края . Активисты нашей школы стали активными участниками этого яркого события.



Каждую осень отмечается День туризма. В России эту дату отмечают с 1983 года – праздник каждого, кто хоть раз ощутил себя путешественником, выбравшись из каждодневной будничной суеты на берег речки, в лес, в поле или в другие места, которыми так богата наша страна! И, конечно же, это праздник тех, кто развивает туризм, профессионально обеспечивает комфортный и безопасный отдых.

Учащиеся 11 класса нашей школы совместно с классным руководителем Алейниковой М.А. провели экскурсионный туристический поход по окрестностям села Сотниковское .



Поэтическая минутка

Какие слова у дождя? – Никаких.
Он тихо на старую землю ложится,
И вот на земле уж ничто не пылится,
Ничто не болит, и не давят долги.

Какие слова у меня? – Тишина.
Немая луна всю пустыню заполнит
И так стережёт эту белую полночь,
Что только тобой эта полночь полна.

Какие слова у тебя? – Красота.
Ты белое платье по миру пронесишь
И запахи ливней в ладонях приносишь,
И льёт на пустыни мои доброта.

Какие слова у дорог? – Торжество.
Мы мчимся по ливням, любовь постигая.
И редкие звёзды сквозь тучи мигают,
И капли дрожат на стекле ветровом.



Главный редактор: Алейникова Марина Анатольевна
Корректор: Крутько Ольга
Корреспондент: Кузнецова Алина
Дизайнер: Гуцева Марина

Материал подготовила ученица 11 класса Кузнецова Алина